Laboratorio 1 de Vectores		      MA713--20181
>> %Ejercicio
>> n=8;
>> x=1:n;
>> f=factorial(x);
>> p=x.^2
	p =
   		 1    4    9   16   25   36   49   64
>> p(2:2:end)=-p(2:2:end)
	p =
   		 1   -4    9  -16   25  -36   49  -64
>> sum(p./f)
	ans = -0.00019841

>> %otra forma
>> x1=1:2:n
	x1 =
	   1   3   5   7
>> x2=2:2:n
	x2 =
   		2   4   6   8
>> f1=factorial(x1);
>> f2=factorial(x2);
>> s1=sum((x1.^2)./f1)
		s1 =  2.7181
>> s2=sum((x2.^2)./f2)
		s2 =  2.7183
>> respuesta=s1-s2
		respuesta = -0.00019841

>> x=1:10
	x =
   		 1    2    3    4    5    6    7    8    9   10
>> x=x.^2
	x =
   		 1     4     9    16    25    36    49    64    81   100

>> %Indicar las posiciones de los elementos en el rango de 10 a 50
>> find(x>=10 & x<=50)
	ans =
	   4   5   6   7
>>%¿Cuales son los elementos?
>> x(x>=10 & x<=50)
	ans =
	   16   25   36   49
>> ones(2,3)	%Crea matriz de unos.
	ans =
	 	1   1   1
   		1   1   1
>> x=[3 2 1;4 1 7; 2 6 0]
	x =
	 	3   2   1
   		4   1   7
		2   6   0

>> sum(x)
	ans =
   		9   9   8
>> max(x)
	ans =
	  4   6   7
>> max(max(x))
	ans =  7

>> cumsum([3 2 4 1])
	ans =
    3    5    9   10
>> x
x =
   3   2   1
   4   1   7
   2   6   0
>> cumsum(x)
	ans =
	 	3   2   1
   		7   3   8
		9   9   8
>> x
	x =
		3   2   1
		4   1   7
		2   6   0

>> x(2,1)
	ans =  4
>> x(2:3,1)
	ans =
	 	4
   		2

>> x(1:3,1)
	ans =

	   3
	   4
	   2

>> x(:,1)
	ans =
	   3
	   4
	   2

>> x(2,:)
	ans =
	   4   1   7
>> x
	x =
	   3   2   1
	   4   1   7
	   2   6   0
>> x(2,:)=[]
	x =
	   3   2   1
	   2   6   0
>> x=[x;[7 3 2]]
	x =
	   3   2   1
	   2   6   0
	   7   3   2
>> m=max(x)
	m =
	   7   6   2
>> [m i]=max(x)
	m =
	   7   6   2
	i =
	   3   2   3

>> x
	x =
	   3   2   1
	   2   6   0
	   7   3   2
>> x(2,3)
	ans = 0
>> x(8)
	ans = 0
>> max(max(x))
	ans =  7
>> find(x==max(max(x)))
	ans =  3
>> [f c] =find(x==max(max(x)))
	f =  3
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